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OB OJTHON KPAEBOM 3AJIAYE CO CMEIIIEHUEM JJI1
JUHEWHOI'O YPABHEHUSI THIHEPBOJIMYECKOI'O THIIA
X.P.PacyioB
byxapckuii cocyoapcmeennvlil yHusepcumem

PaccmoTpum ypaBHeHne
—(=y)MUgx + x"Uyy + c(x, U = f(x,y), m = const > 0, (1)
rae c(x,y) u f(x,y) 3amannapie GyHKIUH, B KOHCYHOW OJHOCBSI3HON oOmacTu ()
IJIOCKOCTH HE3aBUCUMBIX TMEPEMEHHBIX (X, y), OrpaHMYEHHON XapakTepuc-
TUKaMH

OC:x+y=0AC:xP+ (—y)P =1
ypaBuenus (1), Bexomsuumu u3 todek O(0, 0) u A(1, 0), u orpeskom J=OA
npsamon y=0, 2p = m + 2.

Beenem 0003HaueHUs:
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FaSlab, ¢ x5[f(x) = = [ f(t) (x* — £ 1F(
k >0,

b0 = £60 = [ HO L5 |5yxx— D) dt.

3nech, O(x)- apPuUKC TOUKH MEPECEUCHUST XAPAKTCPUCTHKH YPaBHCHHS
(1), Bexomsmiedt u3 Touku (x, 0) ¢ xapakrepuctukoit OC; Fg§ — umHTEerpan
060061eHHOr0 ApodHOro mopsaaka ¢ (¢ > 0) ot ¢pynkuuu f(x) [1, 2, 5]; Ab -
W3BECTHBIN omeparop, BBeAeHHBIN B [3, 4]; [,- MogudunmpoBanHas GyHKIHS
beccenst mepsoro poza.

3amaua BC.

Haiitu ¢pyakmmro U(X, Y) co clieayonmMu CBOWCTBAMHU:

1) Uxy) € C[Q] n (C[QU]D,

J V(xY D |[x(1 — x)]Pdx < oo;
0

k-1
o )kt dt,

2) U(x,y) — perymipHoe B obOmactu () perrenue ypaBHeHus (1),
yIOBJIETBOPSIOIIEE KPACBBIM YCIIOBUAM

U(x,0) = 1(x),x €],
d

Aby X9 (PO VAORGE[2B — 1,B, B, x4 () 8D/ 2 00| =

= a(x)v(x) + b(x),x €],

rae 1(x), a(x), b(x) — 3amannsie pyukuuu, 2 f = m/(m + 2),

dU(x, Y)
v(x) = lim
y=0 dy
B JaHHOM COOOILIEHHMU NPU ONPENCIICHHLIX OTPaHHUUCHMIX Ha 3aJaHHEIE

(GyHKIMM JOKa3aHa OJHO3HAYHAS pa3pelMMocTh 3aaaun BC.
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OTMeTHM, 49TO B CHJIy OOpaTHMOCTH omepatopoB A, U Fy$ m3 3agaum
BC, kak wacTHbIN ciydaid, cieayeT nepBas 3anada JapOy st ypaBHeHus (1).
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CYIMECTBOBAHUS CJIABO NEPHOJUYECKON TMBBCOBCKOMN
MEPBI MOJEJIN U3UHI'A HA JIEPEBE KOJIA ITOPSIKA JIBA
M.M.PaxmaryJiinaeB
Hnemumym Mamemamurxu AHPY3

[Mycts 7 =(V,L),k>1 ectb mepeBo Komm mopsiaka k, T.e GECKOHEUYHOE

JIEPEBO, M3 KaXI0M BEPIIMHBI KOTOPOrO BBIXOAMT paBHO K+1 pebep, rae V -
MHO’KECTBO BEPIIHH, L - MHOKECTBO pedep 7.

M3BecTHO, YTO 7 MOXHO TPEJACTaBUTh Kak G, - CBOOOJHOE

npousBeneHre K +1 IUKINYECKUX TPYII BTOPOTO MOPSIKA.
Jist mpomw3BobHOW TOukH X° eV mojoxkuM W, ={xeV |d(x°,x) =n},

V, = UWm, L, ={<x,y>elL|x,yeV,}, tae d(x,y)-pacCTOIHHE MEXIy X U y Ha
m=0

nepese Kamnu, 1.€. uncio pedep myTH, COSAUHSIONIEE X U Y .
[Tycth @ ={-11} 1 0 Q=®" KoHpUTYpaHs, TO eCTh o ={c(X) e P:xecV}
PaccmoTrpum ramuneroHnan moaenu M3unra

H(o)=-3 > o(¥a(y), (1)

<X,y>elL
rae J e R, <X,y > - OJIM>KaMIINEe COCCIIH.
N3BectHO, uTO Kaxaod Mepbl I'mb0Oca monenu M3uHra cooTBETCTBYET
COBOKYNHOCTB BeJIMYUH h={h , xeG,} yIOBIECTBOPSIOLINE

h,= > f(h,6), (2)

yeS(x)
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